



NEPALI

श्री Dijon DaCosta Sr., बोर्ड अध्यक्ष
श्रीमती Deirdre P. Pierce, उपाध्यक्ष
श्रीमती Anna Hill
श्रीमती Whitney McGinniss
सुश्री Allyson Gevertz
श्रीमती Vickie B. Turner
डा. Joyce Morley

डा. Devon Q. Horton, सुपरिन्टेन्डेन्ट

अक्टोबर 13, 2023

DeKalb काउन्टी स्कूल डिस्ट्रिक्टका आदरणीय परिवारजनहरू,

म आज तपाईंलाई मध्य पूर्वमा हालैमा घटेका घटनाहरूका कारण चिन्ता र भावनाहरू बढेको समयमा यो पत्र लेख्दै छु। हामी सबै यी भयानक अत्याचारहरूको प्रभावसँग जुधिरहेको हुनाले, म यी चुनौतीपूर्ण समयमा एकता र सतर्कताको महत्त्वलाई आश्वासन दिन र जोड दिनका लागि हाम्रो स्कूल डिस्ट्रिक्ट परिवारमा पर्ने सबैमाझ पुग्ने आशा गर्दछु।

हाम्रा विद्यार्थी, कर्मचारी, परिवार र समुदायको सुरक्षा र कल्याण DeKalb काउन्टी स्कूल डिस्ट्रिक्ट (DCSD) का प्रत्येक विद्यालय, केन्द्र र सम्पत्तिमा उच्च प्राथमिकता रहन्छ। त्यस उद्देश्यका लागि, म आजसम्म विदेशमा घटेका दुखद घटनाहरूका सम्बन्धमा हाम्रा विद्यालयहरूमा भएका विशेष खतरा वा हिंसात्मक कार्यहरू रिपोर्ट गरिएको छैन भन्ने कुरालाई जोड दिने छु।

यद्यपि, हामीले थप सुरक्षा उपायहरू अपनाएका छौं। हाम्रा DCSD प्रहरी अधिकारी, क्याम्पस सुरक्षा, विद्यालय प्रशासक र कर्मचारीहरूलाई यी घटनाहरूसँग सम्बन्धित हुन सक्ने कुनै पनि सम्भावित खतरा वा शारीरिक विवाद पहिचान गर्न र अनुसन्धान गर्न विशेष रूपमा सतर्क हुन निर्देशन दिइएको छ।

तैपनि, यो सामूहिक प्रयास हुनुपर्छ। हामी एकलैले सुरक्षा गर्न सक्दैनौं, त्यसैले हामी सबै समुदायका सदस्यहरू, युवा र वृद्ध दुवैलाई हाम्रो “*केही हेर्नुहोस्, केही भन्नुहोस् (See Something, Say Something)*” अभियानमा सक्रिय रूपमा सहभागी हुन प्रोत्साहन गर्छौं। तपाईं वा हाम्रो बच्चा/बच्चा विद्यालयभित्र वा वरपर साथै हाम्रो छिमेकमा पनि कुनै असुरक्षित अवस्था देख्नुभयो वा आशंका गर्नुभयो भने, हामी तपाईंलाई हाम्रा कर्मचारीहरूलाई तुरुन्तै सचेत गराउन जोड दिन्छौं। यी प्रयासहरूमा तपाईंको सहभागिता हाम्रो समग्र सफल सुरक्षा रणनीतिका लागि आवश्यक छ।

हामी हाम्रा विद्यालय र परिवारहरूबिच सञ्चारका खुला लाइनहरू महत्त्वपूर्ण छन् भन्ने कुरामा विश्वास गर्न जारी राख्छौं। तपाईंसँग कुनै प्रश्न वा चिन्ता भएमा वा थप जानकारी चाहिएमा, कृपया तपाईंका विद्यालय प्रशासकहरूलाई सम्पर्क गर्न नहिचकिचाउनुहोस्।

यी अनिश्चित समयमा, हामी हाम्रा विद्यार्थी, कर्मचारी, परिवार र सामुदायिक साझेदारहरूको सुरक्षा र रक्षालाई हाम्रो सर्वोच्च, सबैभन्दा पवित्र प्राथमिकताको रूपमा राख्नु एकजुट र दृढ भएर उभिऔं। निरन्तर रूपमा सहयोग गर्नुभएकोमा र हामीलाई बुझिदिनुभएकोमा तपाईंलाई धन्यवाद छ। सँगै, हामी हाम्रा विद्यालयहरू सिकाइ, वृद्धि र प्रगतिका लागि सुरक्षित आश्रयस्थल रहने सुनिश्चित गर्ने छौं।

भवदीय,

डा. Devon Q. Horton, सुपरिन्टेन्डेन्ट
DeKalb काउन्टी स्कूल डिस्ट्रिक्ट